



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Β'
ΑΘΗΝΑΣ
8^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ – Λ.Τ. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Χαλάνδρι 04 /04/2022

Αρ. πρωτ: 474

Τ. Δ/ΝΣΗ : 28^{ΗΣ} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ – ΑΓ. ΦΩΤΕΙΝΗΣ,
Τ.Κ.: 15238, ΧΑΛΑΝΔΡΙ
Τηλ.: 210 6006614, FAX: 210 6006651
Πληρ.: Κολλιάρης Κ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	8 ^ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Τίβολι , Ιταλία 03 έως 09 Μαΐου 2022
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	20 Μαθητές, 04 Καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Ρώμη – Αθήνα . Τουριστικό λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής αποκλειστικά για το σχολείο μας. Υποχρεωτικά να καλύπτονται όλες οι από το νόμο προϋποθέσεις περί προστασίας από covid- 19.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Έξι (06) διανυκτερεύσεις σε Ξενοδοχείο 4* στο Τίβολι με ημιδιατροφή εντός του ξενοδοχείου. Η διαμονή των μαθητών σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια ενώ των καθηγητών σε μονόκλινα.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Ρώμη – Τίβολι – Βατικανό – Πομπηία
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ Ασφάλιση αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ *Επιστροφή χρημάτων σε μαθητές σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή τους. Να συμπεριλαμβάνονται καλύψεις και για τη νόσο COvid-19

9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Κατάθεση προσφορών σε κλειστός φακέλου στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου μέχρι την 08/04/2022 και ώρα 12:30 μ.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	08/04/2022 ώρα 13:00 μ.μ

Επιπλέον:

- Με την προσφορά θα αποσταλεί υποχρεωτικά το όνομα του ξενοδοχείου και επιβεβαίωση διαθεσιμότητας των δωματίων στο όνομα του σχολείου.
- Με την προσφορά θα αποσταλεί υποχρεωτικά το όνομα της αεροπορικής εταιρείας και επιβεβαίωση διαθεσιμότητας θέσεων στο όνομα του σχολείου .
- Εγγυητική επιστολή Τραπέζης για συμμετοχή στον διαγωνισμό το ποσό των € 5000 .
- Για την ασφάλεια της διαμονής και μετακίνησης το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την άδειας λειτουργίας του ξενοδοχείου καθώς και τα πιστοποιητικά καταλληλότητας των τουριστικών λεωφορείων.
- Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή καθώς και οι προσφερόμενες υπηρεσίες που συντελούν στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή στο σχολείο. Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή fax. Θα ληφθούν υπόψη μόνο όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές.

Ο Δ/ντής

Κολλιάρος Κων/νος